



Это наиболее популярный в отечественных магазинах вид слинга. Он представляет собой тканый лоскут, один конец которого продет в пару колец и зашит, а второй свободен и, как правило, украшен. При всей простоте и универсальности слинг с кольцами, или сокращенно ССК, считается одним из самых сложных для начинающих слингов, так как требует определенных хитростей в одевании и подтягивании. В ССК ребенок может находиться на груди у мамы, а также за спиной или на бедре, причем смена положения, к примеру, для сидящего в слинге ребенка выполняется за пару секунд простым поворотом конструкции вокруг тела матери. Слинг с кольцами иногда имеет большие проложенные наполнителем бортики и подушку на плечо, что, как показывает практика, скорее минус, чем плюс. Во-первых, это создает дополнительный дискомфорт летом, а кроме того, нередко вызывает неудобство при регулировке слинга.

Выбирая слинг с кольцами, стоит внимательно подойти собственно к выбору колец – они должны быть цельными и выполненными из алюминия или прочного, неполого пластика. Размер колец должен давать возможность свободной регулировки слинга. Ткань для ССК выбирается достаточно нескользкая, чтобы отрегулированная намотка не съезжала и не причиняла дискомфорта малышу и его маме. К слову, слинг с кольцами без труда шьется дома; важно лишь выбрать хорошие кольца и удобное сложение плеча.